Ptepocet hlasii na mandaty podle rtiznych kvot

Obvod s 7 mandatd, 14 000 hlasujicich
Strany:

E -6700

F—-4100

G — 1800

H - 1400

Hareova kvota Q = 14000/7 = 2000

E F G H
1. skrutinium (plna kvéta) 3 2 0 0
Zbytek 700 100 1800 1400
2. skrutinium (m. nejvétsich zbytki) 0 0 1 1
Celkem mandatia 3 2 1 1
Priimér na nasledujici mandat 1675 1367 1800 1400
2. skrutinium (m. nejvyssich prameéri) 1 0 1 0
Celkem mandati 4 2 1 0

Porovnani vlivu kvét pii metodé€ nejvétSich zbytka
Hareova viz vySe

Hagenbach — Bischoffova Q = 14000/(7+1) = 1750

E F G H
1. skrutinium (plna kvéta) 3 2 1 0
Zbytek 1450 600 50 1400
2. skrutinium (m. nejvétSich zbytki) 1 0 0 0
Celkem mandati 4 2 1 0

Imperialiho kvéta Q = 14000/(7+2) = 1556

E F G H

1. skrutinium (plna kvéta) 4 2 1 0
Vsechny mandaty obsazeny v 1. skrutiniu

Celkem mandati | 4 | 2 | 1 | 0
Hareova s podminkou zisku pfimého mandatu v prvnim skrutiniu

E F G H
1. skrutinium (plna kvota) 3 2 0 0
Zbytek 700 100 1800 1400
2. skrutinium (m. nejvétSich zbytki) 1 1 bez ptimého mandatu
Celkem mandati 4 3 0 | o0




